WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALNTA KAPTEPA M KNN 111.3817.1/ 2272.3817.1/333.3817.1

MAPKA

Mazda
Mazda
Mazda
Mazda
Mazda

Bont M10x20

LWaiba 10

3

6

6
Cx-5
CX-9

MOJENb

roa
BbIMYCKA

2013-
2012-2015, 2015-2018

2018-
2011-2017, 2017-
2017-2021; 2021-

Bont M8x50
Wariba 8

OBbEM : i TN
pearatens | TANKAN 4 nppgopa
1.5,16,20 | BCE i NEPEAHWA

20,25 : BCE ! NEPEJHWIA

20,25 | BCE i MEPEHWA

20,25 ! BCE MEPEAHAW, NOAHBIA

2.5 i BCE 1 MOMHbiIA

laikK 3aknagHble M8

Bont Méx20
LLlaiba 6

WHCTPYKUWA NO yCTaHOBKE:

CocTae wigenws:

1. CHATE WTATHEIA NbINBHWE.

2. ¥CcTaHoBWTL raikM 2aknagHele M10 Hag oTeepcTHaMK (A).
3. BrpyTuth BonTe! M10x30 B rafkK saknagHsie M10 Ha 2-3 oboporTa.
4. YcraHoBWUTE raiku zaknagHee M8 Hag oteepcTiamu (B).

5. 3akpenuTs Banky GonTamu MBx50 k raikam zaknagHem M8,
6. JakpenuTe NelNeHWK BonTamu MEx20 & oTeepcTHA (B).

7. YCTaHOBHTL 3aLLMTY: 3ABECTH 3a0HI0K YacTs Ha GonTtel M10x30,

NEepeHIoK HYacTb 3akpenuTs GonTamk M10x30 k Ganke.
8. 3ataHyTh BONTL! ¢ HEOBXOAMMbIM YCUIMENM.

HaumeHosaHue

Banka

o MBxE0

BonT MEXSD

Borr M10X30

lNaddna aaxwnanHan MA
I adsa saxnagyas M10
JauTa

WarGa 6

Wanta 8

Wanta 10

Oesandhep

Kon-eo

1 wir
2w
3w
5wr
3wt
2w
1 wr
2 Wr
3w
5 wr
2 T

MomMeHT 3aTamiKM

9.8 Hm
24.0 Hm
47.0 Hw

Mpon3soauTent BNpase BHOCUTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLUWUTsI.
TexHuueckan noggepxxa: supp@rivalauto.com



